

INTERNATIONAL BATTERIES COMPANY

TOPCORE - COMPROBADOR-LT - COMPROBADOR TOPCORE LT

El TOPCORE LT es un comprobador analógico profesional para baterías, diseñado para diagnósticos precisos mediante descargas reales. Garantiza un funcionamiento seguro y confiable.

TOPCORE LT - Comprobador Analógicobody{font-family:'Arial',sans-serif;backgroundcolor:#f4f4f4;color:#333;margin:0;padding:0;}header{background-color:#4CAF50;color:#fff;textalign:center;padding:24px 0;}section{margin:24px;padding:24px;background-color:#fff;borderradius:8px;box-shadow:0 0 14px rgba(0,0,0,0.1);}h2{color:#4CAF50;border-bottom:2px solid #4CAF50;padding-bottom:5px;}ul{list-style-type:none;padding:0;}li{margin-bottom:14px;}footer{backgroundcolor:#333;color:#fff;text-align:center;padding:14px 0;}TOPCORE LT - Comprobador Analógico Descripción: El TOPCORE LT es un comprobador analógico diseñado para realizar diagnósticos profesionales en baterías mediante descargas reales, especialmente diseñado para baterías de aproximadamente 100Ah. Para garantizar una operación segura, es importante seguir todas las instrucciones de seguridad y precauciones personales detalladas en el manual del producto. Funciones destacadas:Inspección del voltaje en circuito abierto.Prueba de carga real.Verificación del funcionamiento del sistema de arranque. Evaluación del sistema de carga. Características técnicas: Compatible con todo tipo de baterías de plomo ácido de 6V o 12V para automoción. Cumple con los estándares y rangos de 200-1000A. Voltímetro analógico con rango de 0-16V (CC). Humedad operativa relativa máxima del 80% sin condensación. Código de barras: 100000000410 Este comprobador analógico proporciona una solución efectiva para diagnósticos profesionales de baterías, garantizando un funcionamiento seguro y confiable.

